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 الملخص العربى :

الخلفية: يستلزم الحقن غير الآمن بعض الخطوات الوقائية بما في ذلك تعزيز وضمان تنفيذ إدارة الحقن الآمن وطرق التخلص من 

 النفايات

الهدف: هدفت الدراسة إلى تقييم الوعي وممارسات الحقن الآمن بين مقدمي الرعاية الصحية العاملين في جميع مرافق الرعاية 

الصحية الأولية للرعاية الصحية الأولية في محافظة الفيوم ، مصر. أيضًا ، قامت بتقييم الوعي والاستعداد والاستجابة فيما يتعلق 

 .(NSIs) بإصابات وخز الإبر

في جميع مرافق الرعاية الصحية الأولية  9102الطرق: أسفرت دراسة رصدية مقطعية أجريت في الفترة من سبتمبر إلى ديسمبر 

عملية حقن. تم جمع البيانات من خلال مجموعة من مقابلات  691من مقدمي الرعاية الصحية ، ومراقبة  586العاملة عن تسجيل 

 .مليات الحقن المختلفة باستخدام أداة جيم المنقحة من قبل منظمة الصحة العالميةالموظفين والملاحظة المنظمة لع

النتائج: تنفيذ سياسات وإجراءات الحقن الآمن وما بعد التعرض للمعهد الوطني للإحصاء في مرافق الرعاية الصحية الأولية 

( في ٪55.9والتخلص الفوري من الإبر المستعملة )( ، ٪65.5(. بلغت نسبة الامتثال لغسل اليدين قبل تحضير الإجراء )25.6٪)

من قبل  NSI . تم الإبلاغ عن تطبيق نظام تقارير٪85.9بين المشاركين  B الحقن المرصودة. بلغ معدل التطعيم ضد التهاب الكبد

 .(٪14) كانت NSI تم الإبلاغ عنهم. نسبة NSI ( من أولئك الذين عايشوا حدث٪88.8( من المشاركين ، فقط )85.5٪)

الاستنتاجات: تتمتع مرافق الرعاية الصحية الأولية بالفيوم بمستوى وعي جيد بين مقدمي الرعاية والامتثال المقبول على نطاق واسع 

في مكانها الصحيح. هناك  NSIلممارسات الحقن وفقًا لأداة منظمة الصحة العالمية. كانت معظم التدابير المرضية والمنفذة لمواجهة 

خاذ إجراءات مقدرة للحفاظ على الوعي العادل وتحسين الممارسات لتحسين ممارسات الحقن في مرافق الرعاية الصحية حاجة لات

 الأولية في البلدان النامية.


